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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

№ Питання до розгляду Доповідач 

1 Про вибір та заказ електронних версій оригінал-

макетів підручників для 1 класу, поданих на 

конкурсний відбір  

 

Прокопенко А.А. 

 

1. СЛУХАЛИ: Прокопенко А.А., заступника директора з навчально-

виховної роботи, яка довіла до відома присутніх, що  на виконання наказу 

МОН  від 02.04.2018 №310 « Про проведення конкурсного відбору проектів 

підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти», який містить 

календарний план та алгоритм вибору підручників закладами. З 16 по 17 

травня 2018 року відповідно до інструктивно-методичних матеріалів 

необхідно здійснити вибір проектів підручників за фрагментами електронних 

версій їхніх оригінал-макетів з кожної назви підручника та заповнити 

спеціальну форму вибору електронних версій оригінал-макетів підручників. 
підручників, які будуть замовлятись закладом загальної середньої освіти. 

Алла Анатоліївна звернула увагу на важливість ретельного аналізу 

представлених підручників з урахуванням вимог Державного стандарту 

початкової освіти, Концепції Нової Української школи. 
ВИСТУПИЛИ: 

1.1  Дахіна Н.В.,  вчитель початкових класів. Під час вибору  підручників 

вчителі закладу освіти зупинили свій вибір на підручнику авторів 

Воскресенської Н.О., Цепової І.В. «Українська мова. Буквар» підручник для 

1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) 

Цей підручник створений відповідно до чинного Державного стандарту 

початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.02.2018 р. №87 та побудований з метою реалізації Концепції Нової 

української школи. За своїми цілями і змістом є інтегрованим. 

За структурою Буквар складається з добукварної, букварної і післябукварної 

частини. Матеріал підручника забезпечить формування у першокласників 

ключових, предметних і міжпредметних компетентностей, які позначаються 

через уміння вчитися, критично мислити, здатність логічно міркувати, 

готовність розв’язувати проблеми із застосовуванням досвіду навчальної 

діяльності. 

https://drive.google.com/file/d/1SolkViK-ArhK4k5VWlKY07t4jcu53Ou8/view
https://drive.google.com/file/d/1SolkViK-ArhK4k5VWlKY07t4jcu53Ou8/view


Наталя Вікторівна також ознайомила присутніх з вибіром підручника з 

російської мови авторів Самонової О.І., Горобець Ю.О. «Російська мова» 

підручник для 1 класу  закладів загальної середньої освіти з навчанням 

українською мовою. 

1.2. Посметна Н.О., вчитель іноземної (англійської) мови, яка повідомила, 

що вчителі іноземної (англійської) мови ЗЗСО. Які викладають у початковій 

школі,  після аналізу представлених підручників свій вибір зупинили на 

підручнику: «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (з аудіосупроводом)  (Герберт Пухта, Ґюнтер Ґернґрос, 

Пітер Льюіс-Джонс). Такий вибір зумовлен тим, що сьогодення потребує 

нового підходу до вивчення іноземної мови.  

1.3. Пономарьова О.М.., вчитель початкових класів. Олена Миколаївна 

повідомила, що вчителі початкової школи ретельно переглянули електронні 

версії оригінал-макетів  підручників з математики. Та обрали: «Математика» 

підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Скворцова С. О., 

Онопрієнко О. В.).  Підручник створений за Типовою освітньою програмою, 

розробленою під керівництвом О. Я. Савченко. Містить елементарні 

теоретичні відомості, тексти правил та пам’яток, опорні схеми, зразки 

міркувань, завдання на актуалізацію опорних знань, створення проблемної 

ситуації та її розв’язання, первинне закріплення, формування вмінь і навичок, 

неперервне повторення. Авторська система вправ і задач спрямована на 

формування в учнів навичок лічби та арифметичних обчислень, уміння 

працювати з математичними задачами, завданнями геометричного та 

логічного характеру. Крім всього на базі підручника створено навчально-

методичний комплект «Математика. 1 клас» (автори С. О. Скворцова, О. В. 

Онопрієнко), до якого входять робочий зошит, роздавальний матеріал для 

самостійної роботи учнів, дидактичні матеріали для практичних робіт, 

методичний посібник для вчителя з календарно-тематичним планом. 

До підручника запропоновано інтернет-підтримку на сайті 

interactive.ranok.com.ua: презентації до уроків, методичний коментар до 

кожного уроку, електронну версію підручника для безкоштовного 

завантаження, методичну онлайн-підтримку у формі авторських вебінарів.  

1.4. Погребняк Ю.О., вчитель початкових класів. Юлія Олександрівна 

ознайомила присутніх з вибором підручника з інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ»: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 

класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) Тагліна О.В., 

Іванова Г.Ж. 

Підручник створений відповідно до чинного Державного стандарту 

початкової освіти. Він побудований за принципом педагогіки партнерства — 

працювати за ним дитина починає разом із дорослими (учителем, батьками) 

та однолітками. За своїми цілями і змістом підручник є інтегрованим і 

пропедевтичним. Інтегруються громадянська та історична, соціальна та 

здоров’язбережувальна, природнича освітні галузі. 

Матеріал підручника забезпечить формування у першокласників ключових, 

предметних і міжпредметних компетентностей, які позначаються через 



уміння вчитися, критично мислити, здатність логічно міркувати, а також 

передбачає оволодіння прийомами пошукової діяльності школярів. 

1.5. Пущіна Т.В., вчитель музичного мистецтва, яка зазначила про вибір 

підручника «Мистецтво» інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти  ( авт.Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.).Зміст 

підручника відповідає вимогам Типових освітніх програм Нової української 

школи (затверджених рішенням Колегії МОН України 22.02.2018 р.) і 

реалізується за моделлю поліцентричної інтеграції (2 год. на тиждень), що 

передбачає різні форми кадрового педагогічного забезпечення відповідно до 

можливостей закладу освіти, а зокрема окремому викладанню предметів 

«Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво».  

ПОСТАНОВИЛИ:  

1.1.Обрати  для замовлення підручники для 1 класу закладу загальної 

середньої освіти,  яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти 

і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету в 2018 

році у кількості 90 штук кожен підручник (відповідно до перспективної 

мережі на 2018/2019 навчальний рік): 

 
«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

(у 2-х частинах)  (Воскресенська Н. О., Цепова І. В.) 

90 

«Російська мова» підручник для 1 класу  закладів загальної середньої освіти з 

навчанням українською мовою  (Самонова О.І., Горобець Ю.О. ) 

90 

«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з 

аудіосупроводом)  (Герберт Пухта, Ґюнтер Ґернґрос, Пітер Льюіс-Джонс) 

90 

«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Скворцова 

С. О., Онопрієнко О. В.) 

90 

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (у 2-х частинах)  (Тагліна О. В., Іванова Г. Ж.) 

90 

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти  (Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.) 

90 

 

Голова                                                    Л.М.Корнійчук 

Секретар                                                Г.А.Таран  

 

 

Ознайомлені: 

 

Нєсвєдова О.В. 

Дахіна Н.П. 

Погребняк Ю.О. 

Пономарьова О.М. 

Добролежа С.М. 

Границя Т.А. 

Бабич Л.Б. 

Кісіль А.П. 

Побединська Н.О. 

Ярошевська ЮЮ 

 

Андріанова А.І. 

Чорна Н.В. 

Посметна Н.О. 

Колій А.О. 

Пущіна Т.В. 

 



 


